二年级下册数学易错题
1、小东家买一把椅子花了600元，买一张桌子比椅子多花180元钱，小东家买这一套桌椅共花了多少元钱？

 

2、小红原来有13本故事书，后来爸爸又送给她2本，阿姨也送给他5本，现在小红多了几本故事书？
 
3、小明看一本72页的故事书，第一天看了27页，第二天看了19页，剩下的准备第三天看完，小明已看了几页？还有几页没看？
 

 

4、哥哥给妹妹3个芒果，还比妹妹多4个，原来哥哥比妹妹多几个？
 
5、家里的芒果，小红吃了一半，爸爸吃了剩下的一半，妈妈吃了最后的3个，家里本来有多少个芒果？
 
6、56连续减（    ）个8，结果等于0

 
7、一共有48瓶果汁，分给3个组 ，每组有2人，平均每人分到几瓶？
 
8、把一根24米长的绳子，对折2次，剪断后，每一段长多少米？
 

9、教室里有单人桌20张，双人桌19张，一共能坐多少人？
 

 

10、5个西瓜连筐共重46千克，筐重1千克，平均每个西瓜重多少千克？

11、我们班有6个组，前5个组，每组6人，第6组有7人，一共有多少人？书店有墨水42瓶，每盒7瓶，卖了4盒，还剩多少瓶？

12、一桶水连桶重15千克，喝了一半后，连桶还重8千克，现在水重多少千克？桶重多少千克？
13、从430、290、350和150中，选择两个数填在下面的（   ）里，使计算结果最小。
（     ）—  （     ）=（     ）
计算结果最大   （     ）—  （     ）=（     ）

14、由4个千和5个一组成的数是（      ），它是（    ）位数，最高位是（     ）

15、最小的两位数是（    ），最小的三位数是（      ），最小的四位数是（     ），最小的五位数是（     ）。最大的一位数是（    ），最大的两位数是（    ），最大的三位数是（     ），最大的四位数是（     ）。 最大的一位数和最小的两位数相差（    ），最大的两位数和最小的三位数相差（     ），最大的三位数和最小的四位数相差（    ），最大的四位数和最小的五位数相差（   ）。最大的四位数和最小的三位数相差（     ）。

16、从2、0、8、7中选三个数组成不同的三位数，最大的是（     ），最小的是（     ），它们的和是（    ）。用这四个数字组成不同的四位数，最大是（   ），最小是（   ），它们的差是（     ）。

17、和1600相邻的两个数是（    ）和（  ）

18、7800里面有（    ）个100.       1000里面有（    ）个100

   43个100是（     ）     10个1000是（     ）

19、4、3、0、0能组成的四位数有（                        ），其中最大的四位数是（    ），最小的四位数是（        ），只读一个零的数是（     ），一个0都不读的数是（         ）。

20、我用3、7、5、2组成不同的四位数，并按从大到小的顺序排列。
 
21、小明爸妈每月的工资是7192元，约是（     ）元。

22、在括号里填上合适的单位。
妈妈身高162（    ）体重56（    ）     一个苹果约重120（   ）一个西瓜重4（   ）一个文具盒长约25（   ）  
5个2分硬币约重5（   ）。   

一只蜂鸟约重2（   ）       一只驼鸟大约有100（   ）重，它的蛋重1500（    ）

23、一千克铁和一千克棉花（     ）重。

24、钟面上的时针、分针正好成一个直角，现在可能是（    ）时或（    ）时。

25、A小区有250户人家1000人，B小区再增加200人，就和A小区的人数一样多，B小区有多少人？
 
26、二（2）班47名同学去乘船，小船每次可渡7名，要运多少次才能把同学运完？
 
27、每条船最多坐6人，33个同学去划船，应租多少条船？
 

 
